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                      ОРГКОМИТЕТ ПО ПРОВЕДЕНИЮ В РЕСПУБЛИКЕ КРЫМ, СЛЁТА ВЕТЕРАНОВ БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ И ФЕСТИВАЛЯ ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЙ ПЕСНИ 
«ВРЕМЯ ВЫБРАЛО НАС»
ПРИГЛАШЕНИЕ
      Дорогие друзья, однополчане, сослуживцы, приглашаем вас принять участие в качестве участников слёта ветеранов боевых действий и фестиваля военно-патриотической песни «ВРЕМЯ ВЫБРАЛО НАС».
     Слёт и фестиваль пройдёт уже третий раз в Республике Крым, городской округ Судак, село Морское, с 6 по 8 июля 2018 года.
      Место проведения слёта подобрано так что бы можно было отдохнуть как до начала слёта, так и по его окончании, начало заезда участников с 2 июля, окончание 15 июля. Для прибывающих на слёт необходимо иметь палатку и все атрибуты для отдыха на природе, так же можно заблаговременно заказать номера в с. Морское, которое находится в одном километре от фестивальной поляны, сама поляна находится на берегу Чёрного моря. 
      В программе слёта, помимо фестиваля военно-патриотической песни, различные конкурсы и соревнования как для ветеранов, так и для детей.
      Информация для прибывающих на собственном авто.
В настоящее время нет необходимости пересекать Керченский пролив на пароме, т.к. построен красавец Керченский мост, таким образом путь на фестиваль стал и быстрее, и короче и дешевле.
ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА СЛЁТ И ФЕСТИВАЛЬ «ВРЕМЯ ВЫБРАЛО НАС»
С уважением
Оргкомитет слёта и фестиваля «ВРЕМЯ ВЫБРАЛО НАС»
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